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TÍTULO DO TRABALHO: um subtítulo do trabalho

Nome do autor [footnoteRef:1] [1:  Instituição de Ensino, e-mail: autor@porexemplo.com] 

Nome do autor [footnoteRef:2] [2:  Instituição de Ensino, e-mail: autor@porexemplo.com] 

Nome do autor [footnoteRef:3] [3:  Instituição de Ensino, e-mail: autor@porexemplo.com
4 Instituição de Ensino, e-mail: autor@porexemplo.com] 

Orientador [footnoteRef:4] [4: ] 


RESUMO: um único parágrafo de 100 a 300 palavras, justificado, regular, tamanho 11, espaçamento simples sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos, citações ou destaques de qualquer natureza. Nele devem constar: a síntese do trabalho, o referencial teórico-metodológico e os principais resultados. Deixar 01 linha em branco após a conclusão do resumo. Acrescentar de 03 a 04 palavras-chave, separadas por ponto. 

Palavras-chave: três a quatro palavras-chave, separadas por pontos.

O resumo expandido deve ter no mínimo 05 e no máximo 10 páginas (incluindo referências) e deverá ser digitado no programa Microsoft WORD, fonte TIMES NEW ROMAN, tamanho 12, utilizando formato A4, margens superior/esquerda 3,0 cm e inferior/direita 2,0 cm, com espaçamento entre linhas 1,5 cm. O resumo expandido deve Resumo, Introdução, Metodologia, Fundamentação Teórica, Resultados, Considerações Finais e Referências de acordo com as normas da ABNT. Também é permitido digitar o trabalho em formato LaTeX (indicamos usar a codificação ISO-8859-1). Os modelos (em Word e em LaTeX) estarão disponíveis para download no site do evento através do link: http://siseventos.urca.br/
Deve-se pular 01 (uma) linha entre cada seção do trabalho.

1. Introdução
	A introdução deve abordar de forma clara a problematização do trabalho, utilizando-se de referencial teórico adequado. Neste tópico, devem conter breve explanação do objeto de estudo, justificativa e objetivos. Caso utilize citações, usar as normas vigentes da ABNT.

	

2. Metodologia
Descrever os procedimentos metodológicos adotados para o andamento da pesquisa.

3. Fundamentação teórica
Este tópico deve apresentar as principais teorias e autores que sustentam a pesquisa. Deve definir conceitos-chave, contextualizando-os dentro do debate acadêmico atual. Essa seção deve esclarecer como o referencial teórico direciona a análise e contribui para a construção das conclusões.

4. Resultados
	Descrever os resultados (parciais ou completos) obtidos durante o desenvolvimento do trabalho. Pode-se inserir gráficos, imagens, quadros e/ou tabelas, indicando título e fonte conforme as normas da ABNT.

5. Considerações Finais
	As considerações finais devem estar de acordo com os objetivos indicados e os resultados alcançados.

Referências 
De acordo com as normas ABNT, em espaçamento simples. Usar somente as referências usadas no texto.
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