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Observações: Formato A4, margem superior/inferior de 2,5 cm e esquerda/direita de 3,0 cm, Fonte Times New Roman 12, normal, justificado. Fique atento aos limites para o número de caracteres (mínimo de 8.000 e máximo de 15.000, sem contar espaços) e páginas (no máximo 5).


Resumo: mínimo de 500 e máximo de 1000 caracteres (sem espaços).

Palavras-chave: Inclua de três a cinco expressões relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto”.

O texto deve conter os seguintes elementos textuais!

1. Introdução
Deve ser breve e delimitar o problema abordado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. 

2. Objetivo
A definição clara dos objetivos do trabalho ajuda a tomar decisões quanto a aspectos metodológicos da pesquisa e sobre os resultados alcançado.

3. Metodologia
Deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos empregados na pesquisa.

4. Resultados 
Deve conter os dados obtidos e estar amparada pela literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. Serão aceitos resumos com tabelas, gráficos, fotos.

5. Conclusão 
Deverá ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas. Deve ser afirmativa em relação aos objetivos do trabalho e relacionada com os resultados alcançados.

6. Agradecimentos
Item opcional destinado a informar agências financiadores, instituições apoiadoras e colaboradores.

7. Referências
Deverá ser listada apenas a bibliografia citada no texto, em ordem alfabética e de acordo com a Norma ABNT NBR 6023.
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        Observações:  Formato A4, margem superior/inferior de 2,5 cm e esquerda/direita de 3,0  cm,  Fonte Times New Roman   12, normal, justificado. Fique atento aos limites para o  número de caracteres (mínimo de 8.000 e máximo de 15.000, sem contar espaços) e  páginas ( no máximo 5).       Resumo:  mínimo de 500 e máximo de 1000 caracteres (sem espaços).     Palavras - chave:  Inclua de três a cinco expressões relacionadas ao tema do trabalho,  separadas por “ponto”.     O texto deve conter os seguintes elementos textuais!     1.   Introdução   Deve ser breve e delimitar o problema abordado de forma clara, utilizando - se revisão de  literatura.      2.   Objetivo   A definição clara dos objetivos do trabalho ajuda a tomar decisões quanto a aspectos  metodológicos da pesquisa e sobre os resultados alcançado.     3.   Metodologia   Deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa  reproduzir os procedimentos empregados na pesquisa.     4.   Resultados    Deve conter os dados obtidos e estar amparada pela literatura utilizada no trabalho de  pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.  S erão aceitos  resumos com tabelas, gráficos, fotos.    
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