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INSERIR TÍTULO AQUI – TIMES NEW ROMAN, 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, PARÁGRAFO ÚNICO (NÃO DÊ “ENTER” NO TÍTULO)

Nome Completo do (a) Discente[footnoteRef:1], Nome Completo do (a) Discente[footnoteRef:2], Nome Completo do (a) Discente[footnoteRef:3], Nome Completo do (a) Discente[footnoteRef:4], Nome do(a) Professor(a) Orientador(a) (se for o caso)[footnoteRef:5] [1:  Discente do Curso de Pedagogia, E-mail: xxxx@urca.br]  [2:  Discente do Curso de Pedagogia, E-mail: xxxx@urca.br]  [3:  Discente do Curso de Pedagogia, E-mail: xxxx@urca.br]  [4:  Discente do Curso de Pedagogia, E-mail: xxxx@urca.br]  [5:  Professor(a) Orientador(a), Departamento de Educação, Curso de Licenciatura em Pedagogia, E-mail: xxxx@urca.br] 


Resumo: (Formato A4, margem superior 5 cm, inferior de 2,5 cm e esquerda/direita de 3,0 cm, Fonte Times New Roman, 12, espaçamento simples, justificado). Insira aqui o resumo do artigo. Fique atento aos limites para o número de caracteres (mínimo de 800 e máximo de 1.5000, com contar espaços). Nesta seção você deverá inserir os seguintes elementos: Introdução, Objetivo, Metodologia, Resultados, Discussão e Conclusão. Não é permitido o uso de figuras, tabelas, quadros ou gráficos etc.  
Palavras-chave: Palavra. Palavra. Palavra. Palavra. Palavra. Usar no mínimo 3 e no máximo 5.
Agradecimentos:
Item opcional destinado a informar agências financiadoras, instituições apoiadoras e colaboradores. Utilizar Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples.
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